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Ata da Quadragésima Segunda (42ª) Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal de Palmeirais Piauí, do ano de dois mil e 
Vinte Seis (2026) da Vigésima Quinta (25ª) Legislatura. 

Aos dez (1 O) dias do mês de abril de 2026 às 9:00hs, no 
prédio vereador Benedito Alves de Almeida localizado na rua 
Venâncio Borges nº 758 centro Palmeirais Piauí, realizou-se 
sessão ordinária registrando-se a presença dos ilustres 
vereadores: Shamuray Soares de Carvalho, Reginaldo da 
Silva Freitas, Nelson Ned de Sousa Miranda, Railson Pereira 
da Silva, Marcus Vinicius de Sousa Teixeira, Mychelly Vitória 
Cabral Feitosa e Rodrigo Eric Pereira Teixeira. Ausências 
justificadas dos vereadores: Marcelo Augusto da Silva e 
Antonio Lopes da Silva Junior. Após a verificação de quórum 
legal feita pela mesa diretora o senhor presidente em exercício 
vereador Shamuray de Carvalho, declarou iniciada a sessão, 
convidou o vereador Rodrigo Teixeira , primeiro secretário, 
para fazer a leitura da ata da sessão anterior em seguida 
submetida a discussão e aprovada por unanimidade, fez em 
seguida leitura das correspondências e matérias que deram 
entrada nesta casa até a presente data. PEQUENO 
EXPEDIENTE: o vereador Railson Silva e a vereadora 
Michelly Feitosa fizeram defesas de proposições de suas 
autorias a serem encaminhadas a ordem do dia. GRANDE 
EXPEDIENTE: 01- Railson Silva parabenizou aos alunos aqui 
presentes que lutam pelos seus direitos em busca de uma 
profissão na vida. Depois comentou sobre seu indicativo de 
Projeto de Lei para os comerciantes adaptarem seus 
estabelecimentos para deficientes aonde será muito 
importante. depois parabeniza ao secretario de Estado Mauro 
Eduardo pela sua luta de vida, como uma pessoa deficiente 
desde jovem luta pela causa. 02- Marcus Vinícius parabeniza 
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o professor Ricardo pela sua iniciativa deste indicativo de 
projeto de Lei que busca uma casa para os estudantes em 
teresina . Em seguida agradeceu ao Deputado Evaldo Gomes 
por destinar mais recursos para Palmeirais, desta vez quatro 
quadra de esportes. 03- Rodrigo Teixeira comentou que 
ultimamente tem caído muitos raios em nossa cidade e pede 
aos responsáveis que tenham esse dispositivo de segurança 
instalados em nossa cidade que sejam feitos uma vistoria para 
ver se estão realmente funcionando. Depois disse que é muito 
importante a criação da casa do estudante em teresina para 
os alunos do nosso município que queiram concluir seus 
estudos, até porquê precisamos inverti mais na educação do 
nosso município. 04- Reginaldo Freitas solicita reforma de 
um buraco na rua da granja que etá atrapalhando o translado . 
Depois disse também que é favorável da casa para os 
estudantes. Finalizou cobrando que a secretaria de educação 
tome providencias em relação ao ocorrido de um motorista 
mandar aluno descer do veiculo escolar. 05- Nelson Miranda 
falou que a educação existem muítos recursos e precisamos 
fazer sim mais pelos nossos alunos. Depois cobrou melhoria 
na limpeza publica da nossa cidade. Em seguida pede que 
façam sua denuncias documentadas e não sem provas como 
fez o vereador Reginaldo , disse que o vereador citado cobra 
tanto de coisas certas e comete erro em adesivar maquinário 
(trator) da associação do Castelo com sua logomarca. 
Afirmou que isso é crime e precisa ser denunciado. 05-
Mychelly Feitosa abordou na educação do nosso município 
que precisamos avançar e precisamos ter a casa do 
estudantes em Teresina para que esses alunos possam 
preencher seu tempo estudando e pede a contribuição dos 
colegas vereadores para apreciar nosso indicativo de projeto 
de lei. 06- Shamuray Carvalho disse que é a favor deste 
projeto de lei da construção de casa do estudante. em seguida 
falou da sua ação de entrega de cestas básicas para pessoas 
carentes do nosso município e de já agradece o apoio do 
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de já agradece o apoio do Prefeito de Picos Pablo Santos, 
Niara Santos, Natália Monteiro e dr. Francisco Costa. Em 
questão de ordem do vereador Reginaldo Freitas, questionou 
ao vereador Nelson Miranda que este assunto de motorista da 
educação mandar aluno descer do veiculo é muito grave, 
Nelson Miranda pediu em questão de ordem para esclarecer 
fatos do ocorrido e durante sua fala foi interrompido pelo 
presidente em exercício Samuray Carvalho, que pediu para o 
presidente se acalmar e deixar-me concluir sua fala e disse 
que dessa forma vossa excelência não está pronto para 
conduzir uma sessão. ORDEM DO DIA: aprovados por 
unanimidades Indicativos de ProJeto de Leis do vereador 
Railson Silva, e outro da vereadora Mychely Feitosa, 
requerimento nº 12 e 14 do vereador Marcus Vinicius Teixeira 
e Reginaldo Freitas. Por fim aprovado por 04 (quatro) votos a 
favor e 02 (duas) abstenção requerimento nº 13/2026 da 
vereadora Mychelly Feitosa, solicitando audiência pública com 
representantes do poder Executivo e Legislativo, votam a 
favor os vereadores: Marcus Vinícius, Reginaldo Freitas, 
Rodrigo Teixeira e vereadora Mychelly Feitosa; se absteram 
da votaçção os vereadores Railson Silva e Nelson Miranda. 
Nada mais havendo a tratar o senhor presidente em exercício 
vereador Shamuray de Carvalho, declarou encerrada a sessão 
e determinou que fosse lavrasse a presente ata que depois de 
lida e achada conforme vai assinada pelo secretário(a) dos 
trabalhos, pelo preside e e pelos demais vereadores 
presentes. 
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